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ФАКТОРИ ВПЛИВУ НА РОЗВИТОК СТАЛОГО ІННОВАЦІЙНОГО 

ПІДПРИЄМНИЦТВА 

 

Інноваційне підприємництво в умовах сталого розвитку пов’язане з 

багатьма чинниками, які позитивно та негативно впливають на економіку 

країни. 
Розвиток української економіки характеризується значним уповільненням 

активності інноваційного підприємництва, на що впливають різні фактори, а 

саме недостатність фінансових ресурсів та низькі інноваційні можливості. В 
умовах кризових явищ, що охопили українську економіку, необхідно виявити 

та проаналізувати фактори, які позитивно чи негативно впливають на сталий 

розвиток економіки. 

Серед сучасних науковців набула поширення класифікація факторів, що 
впливають на сталий розвиток інноваційного підприємництва. До них належать 

такі групи: техніко-економічні; організаційно-управлінська, політико-правова 

та соціально-психологічна. До техніко-економічних факторів інноваційного 
підприємництва належить система фінансової підтримки підприємства, яка 

базується на інвестиціях в сталий інноваційний розвиток. На рисунку 1 

наведено групи факторів, що негативно та позитивно впливають на сталий 

розвиток інноваційного підприємництва. 
Соціально-психологічні фактори впливають на систему соціальної 

підтримки кадрового потенціалу підприємства. Організаційно-управлінські 

чинники впливають на розвиток ресурсо- та енергозберігаючих технологій, а 

також на розвиток екологічної інфраструктури. Проте представлена 
класифікація не є достатньо повною для врахування факторів при розробці 

ефективного плану сталого розвитку інноваційного підприємництва. Крім того, 

вони гальмують інноваційний розвиток і підкреслюють фактори, що сприяють 
його ефективності. Сучасні вчені зазначають, що успіх сталого розвитку 
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інноваційного підприємництва значною мірою залежить від людського фактору 

та інноваційної культури. 

 

 
 

Рисунок 1. Негативний та позитивний вплив чинників на сталий розвиток 

інноваційного підприємництва [1] 
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За умов нестабільної економічної ситуації необхідно приділяти увагу 

саме тим чинникам, які можуть впливати на залучення інвестицій та 

додаткових джерел фінансування для розвитку інноваційного підприємництва. 
 

Література 

1. Таран Г.В. Сценарні моделі активізації інноваційної діяльності. 

Науковий вісник Ужгородського університету. Економіка. 2015. № 15 (4). С. 
44-46. 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


